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 Spettabi l i  

UFFICIO DELLA GIUSTIZIA SPORTIVA FISR ROMA          

SETTORE TECNICO ARTISTICO FISR ROMA 

COMITATO REGIONALE FISR F.V.G.   

RESPONSABILE REGIONALE ARTISTICO FVG 

POL. DILETTANTISTICA OPICINA 

ASD ROLLER SCHOOL PATTINO D’ORO  

POLISPORTIVA ORGNANO ASD  

ASD POLET  

 

OGGETTO: Omologazione gara di Campionato Interprovinciale di Pattinaggio 
                  Artistico 
    
 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, per quanto di competenza, si omologa la seguente 
manifestazione di Pattinaggio Artistico relativa al Campionato Interprovinciale F.V.G., con la 
riserva di eventuali provvedimenti per quanto riguarda la posizione degli atleti partecipanti alla 
gara.  
 
1 - 2 febbraio 2025 – Opicina (TS) – Singolo e Coppie Artistico - Rollart 

 
Singolo: 
Giovanissimi A femm., Giovanissimi B femm. e masch., Esordienti A femm. e masch., 
Esordienti B femm. e masch., Allievi A femm., Allievi B femm., Cadetti A femm. e masch., 
Cadetti B femm. e masch., Jeunesse femm. e masch., Juniores femm., Seniores femm. e 
masch. 

 
 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’   
 
AMMENDA di EURO 30,00 POL. DILETTANTISTICA OPICINA - SOCIETA’ N° 180 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Francesca PACOR, iscritta 
alla cat. Esordienti B, è stata depennata dalla gara di Campionato Interprovinciale il giorno della 
gara senza valida documentazione medica, ai sensi dell’art. 36 delle Norme sopra citate. 
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AMMENDA di EURO 30,00 ASD ROLLER SCHOOL PATTINO D’ORO - SOCIETA’ N° 1480 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Diana RICCARDI, iscritta 
alla cat. Giovanissimi A, è stata depennata dalla gara di Campionato Interprovinciale il giorno della 
gara e risulta assente ingiustificata. 
 
AMMENDA di EURO 30,00 POLISPORTIVA ORGNANO ASD - SOCIETA’ N° 1331 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Ludovica LOMBARDO, 
iscritta alla cat. Giovanissimi A, è stata depennata dalla gara di Campionato Interprovinciale il 
giorno della gara senza valida documentazione medica, ai sensi dell’art. 36 delle Norme sopra 
citate. 
 
AMMENDA di EURO 15,00 ASD POLET - SOCIETA’ N° 182 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Martina VERBAIS, iscritta 
alla cat. Giovanissimi B, è stata depennata dalla gara di Campionato Interprovinciale il giorno della 
gara con giustificata e valida documentazione medica. 
 
 
 
ATTENZIONE RESPONSABILE REGIONALE ARTISTICO E DELEGATI TERRITORIALI.  

Si invitano le società, Vostro tramite, al rispetto dell’art. 36 delle Norme per l’attività 
generale 2024/2025, il quale testualmente prevede “I certificati medici, per essere accettati dal 
Settore Tecnico come valida documentazione dell’assenza, devono riportare obbligatoriamente il numero 
dei giorni di prognosi.” In caso di certificati medici senza il numero dei giorni di prognosi, non potrà 

essere applicata la riduzione del 50%. 
 
 

Distinti saluti. 
 

 IL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
FISR F.V.G. 

Avv. Ilaria Zucco  
 

 


